



刘浩赴挂钩联系点调研“两委”换届工作

坚持把选优配强作为核心目标

晚报讯 1日,市委常委、崇川区委书记刘浩赴挂钩联系点调研“两委”换届工作。他指出,村(社区)“两委”换届是城乡基层政治生活中的一件大事,要认真贯彻落实习近平总书记视察南通重要指示精神,紧紧围绕市委“换出班子新面貌、换出干部新状态、换出发展新气象”的具体要求,坚持把党的领导作为根本原则,严把人选质量关、严格法定程序、做细群众工作、严明换届纪律,以“两委”高质量换届选举为崇川经济社会高质量发展奠定坚实基础。

“目前‘两委’换届工作进展至哪一步?”“候选人年龄结构如何?”“如何确保将选举通知送到位,落到实处?”在挂钩联系点唐闸镇街道、虹桥街道桃坞社区、钟秀街道郭里头社区,每到一处刘浩都深入“两委”换届工作一线,与街道干部、社区工作人员面对面交流,详细了解村(社区)的基本情况、党员结构、党组织活动以及“两委”换届工作推进情况,讨论研究换届工作中存在的困难和问题。

刘浩强调,要坚持把选优配强作为核心目标,选出思想解放、勇于开拓、素质过硬、业绩突出、与基层群众有深厚感情的同志。要坚持把风清气正作为底线要求,始终把换届纪律挺在前面,加强换届全过程监督,旗帜鲜明为担当干事的干部撑腰鼓劲。他叮嘱身边的年轻干部,要迈开步子多做实事,少让群众四处跑腿,多向“两委”的老同志学习,传承老同志的奉献精神和优秀品质,做好“接班人”。

在随后召开的座谈会上,刘浩强调,此次村(社区)“两委”换届,所处背景、运作模式、任期时限等相较往届都有了新变化,要认真贯彻落实习近平总书记视察南通重要指示精神,换出新班子,换出新思路、新举措,再

创新成就。要提高站位统一思想。圆满顺利换届,既是对全区“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的检验,更是对全区各级党组织书记能否当好党建“第一责任人”的考验。要充分发挥党委领导作用,按照区委统一部署,保持高度自觉,切实提高工作站位,持续强化责任和风险意识,全力以赴确保换届工作平稳有序。要夯实基础压实责任。换届工作环环相扣,需要认真谋划、周密安排、精心组织。要充分摸底、充分调研、充分预案,做到对基本情况和党员群众思想状况心中有数、对后备人选情况心中有数、对现任“两委”班子情况心中有数等“七个心中有数”。不能掉以轻心,要在前期工作的基础上,对人选方案、村级联审、专项审计等情况再进一步梳理排查,确保万无一失。要强化宣传高效动员。把“两委”换届作为动员群众参与基层治理的有利契机,将宣传教育和舆论引导贯穿换届选举工作全过程。要广泛宣传换届选举的重大意义和法律法规政策,提高广大村民居民的思想认识、增强法制观念,真正使选举过程成为教育群众、凝聚人心、维护稳定、推动发展的过程。对重大舆情要及时发现并上报,坚决杜绝瞒报、迟报、漏报。要挺纪于前风清气正。依法依规依纪是换届选举的政治要求,坚决杜绝违法违纪操作。要切实增强程序意识,做到政策掌握到位、严格执行到位;要从严从实抓好换届组织,严把选民登记关、民主推荐关、考察提名关、人选结构关和选举组织关五个重要关口;要把纪律规矩挺在前面,严厉查处打击换届违纪违法行为,营造风清气正的换届风气。

会上,区委组织部、区民政局、虹桥街道、唐闸镇街道、钟秀街道分别交流发言。

季陆军

预防整治两手抓 污染防治见实效



不损害群众健康的、优美宜居的环境质量是各级政府必须提供的公共产品和基本服务。任港街道中远社区在社区建设中就特别注重污染防治,在中远小区改造中预防和整治两手抓,保障了小区居民的生活环境秩序。

今年中远小区被列入了两级政府老旧小区改造范围。6月开始,中远小区先后进行了违章搭建拆除、封闭式防盗窗和晾衣架的统一更换,楼幢外立面的粉刷翻新,目前中远小区改造进行到地下管网改造环节,同时外墙的粉刷工作也在持续进行。为防止施工造成环境污染,社区党委与施工方进行了详细商谈,从预防和整治两个环节入手,严抓施工工地污染治理。

在扬尘管控中,首先对中远小区所有施

工裸露地面进行密网覆盖,工地内近千平方米的裸露地表,都用防尘布盖上,防止被风吹起灰尘。安排洒水小车定时对施工路面进行巡回喷洒,严禁现场扬尘高度达到0.5米。其次,安排社区工作人员上下午不定时去施工现场巡查,发现有防尘布遮盖不到位的地方就及时指出,敦促施工方及时整改到位。

在噪音和振动控制中,要求施工方在拆除违章搭建和封闭式防盗窗过程中尽量使用低噪声、低振动的工具。在地面管网改造和小区外墙粉刷翻新作业中,大型施工车辆进出小区不得鸣笛,规定施工时间早上7点开始至晚上5点30分就必须停止,避免影响到居民群众的休息和生活。同时发挥邻里红管家监管职能,让小区党员志愿者和物业工作人员共同加入到工地巡查监管的工作中来。

目前,中远小区整个施工工地扬尘和噪声污染均管控到位,居民评价度好。下一步社区将进一步增强扬尘治理工作的责任感和紧迫感,坚决打赢小区改造建筑工地污染防治的持久战和攻坚战。

王颖

居民主动配合 拆除违章建筑



11月28日,和平桥街道百花苑社区联合街道综合执法局,对老小区改造中的未拆除的违章建筑进行集中拆除。

百花苑一区、二区建于上世纪90年代中期,属于开放式的老旧小区,随着时间的推移,小区面临着停车位不足、绿化破坏、道路破旧、管道淤堵以及墙体渗水等诸多问题,楼顶的违章建筑不仅损害了全体业主的整体利益,对整个楼体有不同程度的影响,同时也造成了一定的安全隐患,周边居民意见较大。今年,百花苑一区、二区被列为崇

川区首批改造的老小区,此次改造,前期,社区通过宣传栏、居民公告、入户宣传等多种方式向居民宣传改造政策,并组织成立了以物业、党员、居民等多方力量为主体的“邻里红管家”党建联盟队伍,听取居民意见、宣传改造意义。不少居民主动配合,自行把违章建筑拆除。

“只要房东同意,我绝对没问题!”在前期摸排过程中,百花苑10幢底层的服装店仓库被列为此次拆除的违章建筑之一。该服装店2019年刚刚进驻百花苑小区,今年就遇上了老旧小区改造拆违,再加上年初的疫情肆虐,本就刚起步的生意面临严峻考验。然而,店主的通情达理让上门做工作的社区人员暖了心。在得到店主和房东同意后,百花苑社区请来了工人队伍,帮助他们对违章建筑进行了拆除。

马达 王敏

崇川600余名养老护理员免费技能培训 获得证书最高可享受3000元补贴

晚报讯 昨天,崇川区民政局、人社局联合组织,为崇川养老护理员提供免费的技能培训,吸引了来自养老机构、居家服务、社会为老服务志愿者等一线为老服务从业人员600余人前来参加。据了解,参训人员取得相应等级技能证书不仅可享受1000元至3000元不等的获证补贴,在养老服务机构从事为老服务每月按照不同的技能证书等级还可享受到300元至1000元的岗位补贴。

此次护理员初、中级技能培训在阳光老年公寓、工人业余大学、市北护理院3个教学点同步开启;培训内容丰富,既有从业人员职业道德素养思想引领教育,又有护理实操技能现场教学,课程紧密结合机构和居家老年人的实际养老服务需求设置。所有课程采取分批错时培训的方法,确保养老从业

人员的参训质量。

随着人口老龄化程度的加快,护理人员紧缺、养老服务专业水平不高等问题,一直是当前养老服务面临的痛点难点问题。为有效解决这一问题,我市民政、人社、财政三部门相互配合,还研究制定了养老从业人员培训及岗位补贴实施办法,内容涉及获证补贴、岗位补贴等多项利好,该政策将有效调动全社会参与养老服务的积极性,让更多的人参与到养老服务事业中来。统计显示,2019年崇川区岗位补贴发放约100万元,惠及养老从业人员近300名,预计2020年将新增200人。

据了解,结束培训考试合格学员,将颁发相应等级证书,养老从业人员返回为老服务一线,主要服务于全区范围内80周岁以上约3.5万名老人人。

记者李彤 何家玉



12月2日是我国第九个全国交通安全日,为预防和减少道路交通事故,进一步增强辖区居民群众出行的交通安全意识,昨天下午,狼山镇街道闸桥社区党委联合交警二大队开展“知危险会避险、安全文明出行”主题交通安全宣传活动。顾誉



昨天下午,陈桥街道集成村党总支联合街道司法所,邀请驻村律师、网格志愿者、司法行政工作人员,深入中铁四局南通轨道交通1号线土建施工01标项目部,开展宪法宣传活动,推进宪法学习教育常态化。陆艳 严铃玲



虹桥街道虹东社区以全国法制宣传日为契机,联合辖区民珠网格开展“法制宣传进工地 科学普法零距离”主题活动。社区网格员、志愿者前往老小区改造工地,向外来务工人员科普《民法典》里与居民生活息息相关的法律法规,并发放宣传手册,让法制教育深入人心。余佳琦



1日下午,天生港镇街道隆兴佳园社区在二楼活动室里开展了“巧手学扎染,倡导清与廉”活动。将廉政教育与传统扎染技艺相结合,让党员群众在手工活动感受和领悟廉政文化,让清廉之风常态化、长效化。陈蓓